Examen de Matematicas 2°Bachillerato(CS)
Diciembre 2020

Problema 1 Discutir el sistema lineal de ecuaciones en funcién de los valores del parametro a:

r+ay+z=1
204+ az =2
r+y+z=1

Resolverlo para a = 3

Problema 2 Un guia de turismo quiere adquirir tickets de diferentes actividades para sus clientes.
En concreto, quiere comprar al menos 16 tickets para acudir a un museo, 20 para realizar una visita
guiada y 16 para asistir a un espectaculo.

Dos agencias disponen de ofertas para dichos tickets combinados en paquetes:

s La agencia A ofrece paquetes formados por 6 tickets para el museo, 4 para la visita guiada y
4 para el espectéiculo, a 210 € cada paquete.

= La agencia B ofrece paquetes formados por 4 tickets para el museo, 6 para la visita guiada
y 4 para el espectaculo, a 230 € cada paquete.

;, Cuantos paquetes debera comprar el guia a cada agencia para que su coste sea minimo? ;A cuanto
asciende dicho coste?



